
Subject: Minox-Lösung 15%  
Posted by BN85 on Wed, 05 Dec 2012 16:30:39 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hallo,

ich habe mich aktuell erstmal gegen Fin entschieden und werde Minox erhöhen.

Aktuell nehme ich den 5% Foam.

Seit vorgestern bemerke ich jedoch wieder eine trockene Kopfhaut...   

Entweder ist sie sehr trocken oder sehr fettig... Zum kotzen...

Hat von euch schonmal jemand 15% probiert?
Bessere Wirkung?
Mehr Nebenwirkungen?

Würde mich über Feedback freuen...
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